



图为日前在当地试运行的博鳌东屿岛车联网项目助力博鳌亚洲论坛年会实现智慧办会“绿色办会”理念。
海报全媒体中心记者 李昊 摄



↑ 4月19日，南方电网海南琼海供电局保供电人员对博鳌亚洲论坛2022年年会主会场设备开展巡视测温工作。

今年，我省首次开展绿色电力交易，使论坛年会实现100%绿色电力供应。
朱灌琳 宋印官 文/图

→ 博鳌亚洲论坛2022年年会在博鳌举行。图为参会人员在新能源展板前了解相关信息。
本报记者 王凯 摄



博鳌 低碳 绿

向阳草木青，东屿踏春行。

4月20日至22日，中外宾朋再次相聚于博鳌亚洲论坛2022年年会。其中，“绿色办会”备受关注，“低碳新风”劲吹会场——

首次为接待车辆设置新能源汽车比例，实现100%绿色电力供应，使用本地“零碳”食材和可降解环保袋、餐盒……连日来，“绿色办会”成了参会人员看得见、摸得着，用得上、用得好的崭新体验。

据悉，今年我省论坛年会服务保障工作突出“绿色办会”特点，在绿色交通、绿色会务、绿色住宿、绿色循环、绿色搭建、绿色倡议等方面推行系列举措，为论坛年会增添一抹抹“低碳绿”，也凸显出海南推进“零碳东屿”建设的坚定决心。（陈卓斌）



4月21日，博鳌亚洲论坛新闻中心内，工作人员在制作“零碳咖啡”。
本报记者 袁琛 摄



博鳌亚洲论坛年会海南可视化指挥中心
博鳌亚洲论坛年会海南可视化指挥中心设立专门的数字化绿色低碳模块，通过数字化手段清晰统计大会各项绿色降碳指标，为大会装上低碳“引擎”（4月19日摄）。
新华社记者 杨冠宇 摄



日前，在博鳌亚洲论坛主题公园内举办的“寻觅雨林·万物共生”热带雨林文化展上，参观人员通过绿色低碳的骑行方式感受雨林之美。
本报记者 袁琛 摄